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Niederschrift der Sitzung des Gemeinderates Rochau vom 01.03.2023

Beginn: 19:00 Uhr Ende: 19:40 Uhr Gemeinderat Rochau

Tagungsort Feuerwehrgerätehaus Klein Schwechten - Feldstraße 10 in 39579
Rochau OT Klein Schwechten

Sitzungsleiter: Dirk Zeidler
Protokollführer: Emily Fanta

Bekanntmachung und Zustellung der Einladung nach Geschäftsordnung und Satzung eine Woche vor
Sitzungstag

ja nein

verkürzt geladen nach § 53 Abs. 4 KVG LSA ja

Zustellung durch Boten Post

Teilnehmer

Anwesend:
Herr Dirk Zeidler

Frau Gabriele Andert

Herr Detlef Benke

Herr Gerhard Hupe

Frau Ute Lüdecke

Herr Günter Packebusch

Herr Heiko Packebusch

Herr David Riep

Herr Eckhard Schünemann

Schriftführer:

Frau Emily Fanta

Abwesend:
Herr Karl-Otto Deutsch entschuldigt

Herr Lothar Gelhar entschuldigt

Herr Udo Jander entschuldigt

Herr Frank Schmidt entschuldigt

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der
fehlenden Mitglieder des Gemeinderates und der Beschlussfähigkeit
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TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung

TOP 3 Einwohnerfragestunde
TOP 4 Abstimmung über die Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung vom

25.01.2023
TOP 5 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse
TOP 6 Berichte des Bürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse, wichtige

Gemeindeangelegenheiten und Eilentscheidungen
TOP 7 Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Gemeinderates

Nichtöffentlicher Teil

TOP 8 Abstimmung über die Niederschrift der letzten nicht öffentlichen Sitzung vom
25.01.2023

TOP 9 Beschluss über den Verkauf eines Grundstückes
Vorlage: 09/101/23

TOP 10 Informationen des Bürgermeisters
TOP 11 Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Gemeinderates
TOP 12 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden
Mitglieder des Gemeinderates und der Beschlussfähigkeit

Herr Zeidler eröffnet um 19 Uhr die Sitzung. Er begrüßt die Gemeinderatsmitglieder und die
Protokollantin. Er stellt die ordnungsgemäße Ladung, sowie die Beschlussfähigkeit fest.

TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung

Keine.

TOP 3 Einwohnerfragestunde

Keine

TOP 4 Abstimmung über die Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung vom 25.01.2023

Herr Zeidler informiert über den Stand zur Anfrage für einen festen Blitzer in Ziegenhagen, jedoch
stehen die Chancen dafür relativ schlecht.
Des Weiteren gibt es Lieferschwierigkeiten vom Umweltamt für den Ring vom Storchennest. Der
Schornstein bleibt, falls der Storch früher kommt noch ein Jahr länger stehen, um in nicht zu stören.
Der Müll aus dem Graben, welchen Herr Deutsch ist noch nicht dem Umweltamt gemeldet.

Herr Zeidler lässt über die Niederschrift abstimmen.

Der öffentliche Teil der Niederschrift der Sitzung vom 25.01.2023 wird wie folgt bestätigt:

Zahl der Räte mit
Bürgermeister

davon
anwesend:

einstimmig: Ja: Nein: Enthaltungen: Niederschrift
ÖT vom

13 9 7 0 2 25.01.2023
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TOP 5 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

Keine.

TOP 6 Berichte des Bürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse, wichtige
Gemeindeangelegenheiten und Eilentscheidungen

Herr Zeidler informiert über die Ankunft des Holzhäckslers.

Kleinfeldfläche / Kita:
- zu wenig Bäume bestellt worden
- Restlichen Bäume müssen nachbestellt werden
- vermehrte Missachtung der Beschilderung „Spielstraße“ durch die Eltern an der Kita

Haushaltssatzung:
- Haushaltssatzung wurde genehmigt

Des Weiteren erklärt er, dass die Verbandsgemeindeumlage für die Gemeinde Rochau auf 37% erhöht
wurde, aber nicht so hoch ausfällt wie ursprünglich geplant.

TOP 7 Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Gemeinderates

Herr Schünemann bemängelt den Eichstedter Weg in Klein Schwechten, dieser sei schon teilweise völlig
ausgefahren und es entstehen Risse durch Baumwurzeln.
Herr Zeidler informiert, dass er bereits eine Besichtigung der ausbaubaren Straßen plant, um diese von
einer Firma begutachten und ausbessern zu lassen.

Beendung des öffentlichen Teils um 19:20

Dirk Zeidler
Sitzungsvorsitz

Emily Fanta
Protokollant


